TS

corrigé du D.S. n°4

Exercice 1
1. f(x)=+ul(x) avec u(x)=1-x donc u'(x)=—1.Donc f'(x) :_Zx/llTx :
2. f(x)=+u(x) avec u(x)=4x>~3 donc u'(x)=8x.Donc f'(x)= 8y 4
' B ' 2V4x*-3  4x’-3"
3. flx)=u(x)* avec u(x)=2x’+1 donc u'(x)=6x".

Donc f'(x)=6x"x4x(2x’+1) =24x"(2x+1) .

f(x) = u(x)3 avec Lt(x) :(x+1)\/; donc u ( )— 1X\/x+(x+1)><% 3x\/+_1
3x w P 23X )(xe+1)’ _ 3Vx(3x+1)(x+1)
Donc f'(x)= 3x((x+1)Vx) = o = 5 )
fx)=u(x)x ( avec u(x)=sinx donc u'(x)=cosx et v(x)= cosx donc v'(x)=—sinx.

Donc f'(x) = cos’x—sin’x =sin(2 x) .

. 2 +4i 2 1
6. f(x)=u(x)’ avec u(x)=tanx = Y donc u'(x)= ot 251n == .
cos x cos” x cos” x
Donc f’(x) = (tanx)4 .
cos x
, 1.l . m
7. f(x)=ulax+b) avec u(x)=cosx donc f (x) =—§sm(§x+z).
8. flx)=¢"" avec u(x)=4x-3 donc f'(x)=4e¢""".
Exercice 2
1. f(—x)=cos(—3x)+1=cos(3x)+1 = f(x) donc f estpaire.
2. f(x+2—3n) = cos(3(x+2?n))+1 =cos(3x+2m)+1 =cos(3x)+1= f(x) donc f estpériodique de
période 2.
.
3. f'(x)=3x-sin(3x)=—3sin(3x) orsi x€|0; 3| alors 3x€[0 ;n} donc sin(3x) > 0.Comme
- . s 0. -
f'(x) estdusignede —sin(3x), f estdécroissante sur | 3 ] .
4. par parité et périodicité, on a :
2@ _I I 2n
X -7 —? 3 0 3 ? + 00




Exercice 3

1 (627@5)%&5 — e(z%3)(2+\53) L )
1
2 1.1 1
€ _ 23_ &6
2. -1 = e = e
3
e
e3x+ef3x e3x_ef3x (€3r)2 (ef'ix)Z 6x_e*6x
3 X = -
: 2 2 4 4
l—e* 2 M—e™) 2 =1 2 e+l
4- *’C+ X = X —X + X = X + X = X =
1+ e'+1 ¢ (1+e ) e+l e+l e +1 e'+1
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